

抗战胜利72周年：与历史并肩而坐 致歉仍未来



2012年，其时在世的韩国慰安妇受害者金学淳(音) 在解决慰安妇问题的亚洲连带集会中首次作证言，揭破其受害情形，为表对她的纪念，韩国挺身队问题对策协议会将每年8月14日定为天下“慰安妇”纪念日，试图让众人更多相识到这个群体曾遭受的一切。

这样的伤疤，在日本战败72年后的今天，触目鲜活，令人唏嘘。

每年8月15日，位于日本东京都千代田区的靖国神社都引人侧目，由于这里供奉着大批在日本侵华战争及太平洋战争中阵亡的日军官兵，另有多名二战甲级战犯。



13日夜间，日本影响力最大的媒体——NHK电视台，也以自己的方式，表达对历史的态度。他们播出了一档揭破二战日军731队伍罪行的专题节目，引起不小关注。

在日本战败纪念日的前一天，“慰安妇”受害幸存者黄有良的葬礼，在其家乡海南省举行。随着老人的含恨离世，海南曾经赴日到场诉讼日本政府的8位老人，所有都未能等到日本政府向她们致歉的那一天。

日本长崎宁静纪念公园内放飞宁静鸽。

与之相比，两年前，日本宰衡安倍晋三在二战70周年念谈话中，仅间接提及日本为二战“反省”、“致歉”，且宣称战后出生的日本人不必肩负“谢罪的宿命”，迷糊其辞的亮相遭到多方质疑。

伤疤：永远未能等到致歉

2016年12月，委员会9名委员以7人赞许2人阻挡的效果，决议约请三菱商事副社长上田良一取代井胜人，出任NHK谋划委员会的委员长，成为这家日本最大规模的电视台的“总裁”。

多年来，赴该地参拜，已成为部门日本政客笼络选民、展示右翼头脑的“小我私家秀”。此举不仅破损了日本与二战受害国的关系，也饱受品评。

现在的NHK之所以能做到这一点，与其最高决议机构——谋划委员会会长的更替不无关系。

[摘要

]两年前，日本宰衡安倍晋三在二战70周年念谈话中，仅间接提及日本为二战“反省”、“致歉”，且宣称战后出生的日本人不必肩负“谢罪的宿命”，迷糊其辞的亮相遭到多方质疑。

不仅在中国，另有韩国、朝鲜、东南亚、荷兰等地的日军慰安妇受害者，在日本政府急于篡改淡化过往的同时，发出追求正义的呼声。他们凭着坚定而顽强的信心，不停向外界揭开屈辱疼痛的伤疤，守护历史的真相。

中新网8月15日电（吴倩、孟湘君）综合报道，8月15日，是抗战胜利72周年。8月12日，中国大陆最后一位起诉日本政府的“慰安妇”幸存者黄有良离世；8月13日，日本影响力最大之一的媒体——NHK播出了揭破二战日军731队伍的节目；8月14日，天下慰安妇纪念日，韩国民众将慰安妇像搬上了公交车，让其与搭客并肩而“坐”，以提醒人们勿忘历史。

已往数年间，这家具具有半官方性子、且由安倍的知己井胜人掌舵利用的日本电视台，还一直阻挠揭破日本二战历史的专题片的制作与播放。

“招魂”：做秀难敌铁证如山

韩国、美国、德国……近年来，一座座“慰安妇”少女像先后在多领土地上耸立，她们身旁的碑文上铭刻着：“被日军当成性奴的数十万女性与少女的磨难证人”。

安倍曾于2013年参拜靖国神社。但刚刚因丑闻而被迫改组内阁，他正迎来其钻营恒久执政路上的新拐点，可能延续“曲线参拜”的方式，在今年供奉祭品。

真相：谁来将之明白天下

旅店放有美化侵略历史、否认南京大屠杀、歪曲历史的书籍；学生甚至幼童被教授唱军歌、“拼刺刀”，高呼口号；象征军国主义的“旭日旗”悄然在赛场上现身……现实一次次敲响警钟——日本危险的右翼势力，阴魂未散，仍摩拳擦掌试图抹杀历史真相。

但喜好宁静的天下人民深知，“招魂”和“弄鬼”，无法改变历史事实。72年后的今天，纵斗转星移，铁证仍如山。

舆论指出，NHK能云云公然还原日军的侵略历史，揭破日军的昔日暴行，相比以往有了很大的前进。

上田良一胜出的要害因素，就在于切合委员会制订的“保持政治中立”这一必备条件。也正是他对于NHK一大批富有正义感的记者编辑们的支持，使得此类专题片相继播出。

灰尘中回望，战争受害者心中的伤疤与痛苦仍未远去。现在，有人在不停为罪过洗底，试图将真相涂抹掩饰，也有人在起劲让众人铭刻正义，为了悲剧不再重演。

只管日本天皇曾多次就战争致歉，老兵忏悔，民众反思，阻挡修宪之声不停于耳，但一座座耸立的慰安妇像，并未盖住在位者向守护日本战后秩序的基石——宁静宪法“动刀”的贪图。

2017年天下“慰安妇”纪念日，多国睁开运动，公然相关史料，还击日本在“慰安妇”问题上的狡辩。在韩国首尔，事情职员在公交车上安装了“慰安妇”少女像。设计者称，希望以这样的方式提醒民众：勿忘历史。

这个小国人口约180万，但目前已有近万名持有冈比亚永久居留权的中国籍人士通过“资本投资者入境计划”取得香港居留权。

R的产品如今在美国、加拿大、英国和爱尔兰等市场均有销售，去年该公司通过这些市场共售出800万台机顶盒设备。

当前文章：<http://www.jec-ci.com/article/datzn4uk3-728956.pdf>

发布时间：2017-08-20 00:00:00

[独家新闻](#) [聪明的一休](#) [河南快三开奖结果](#) [北京快乐8晚上几点结束](#)
[免费安徽快3预测软件](#) [甘肃快三走势图表](#) [福彩3d开机号和试机号列表](#)
[重庆时时彩平台哪个好](#) [幸运飞艇神规律](#) [迅雷看看](#)